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Histolith LithoSil
Die leistungsstarke Sol-Silikat Wandfarbe



• Hervorragendes Deckvermögen

• Ideale Verkieselung und Anhaftung

• Anorganische Tönvielfalt

Gebindegrößen:  
5 Liter, 12,5 Liter, 25 Liter (Airfix-Einstellung)
4,7 Liter und 11,75 Liter (ColorExpress) Anorganisch tönbar

Histolith LithoSil:
Die leistungsstarke Sol-Silikat 
Wandfarbe



Mineralische Innenfarben liegen im Trend. Neben ihren ausgewogenen bau-

physikalischen Eigenschaften für das Raumklima zeichnen sie sich durch sehr 

matte Oberflächen aus. Diese „vornehme Zurückhaltung“ an Wand und Decke 

wirkt in moderner wie bestehender Architektur besonders edel und behaglich. 

Um handwerklich bestmögliche Oberflächen zu erzielen, bedarf es der kundigen 

Hand des Malers und hochwertiger Werkstoffe. Die Histolith Wandfarben mit 

Sol-Silikat Technologie sind unser Beitrag zu Ihrem Gewerk!

Profitieren Sie von der langjährigen Caparol Erfahrung in der Herstellung von 

Mineralfarben und der Evolution unserer silikatischen Wandfarben durch Kiesel-

soltechnologie.

Kieselsole sind moderne silikatische Bindemittel, eine Weiterentwicklung der 

bewährten Alkaliwassergläser. Durch intensive Forschungsarbeit im Bereich 

der Silikattechnik konnte erreicht werden, mineralische Wandfarben mit außer-

gewöhnlichen Eigenschaften zu formulieren. Die besondere Bindemittelkom-

bination von Kieselsolen in Verbindung mit hochwertigen Alkaliwassergläsern 

bewirkt zusammen mit silikatischen Füllstoffen hervorragende Verarbeitungs-

eigenschaften und ein breites Anwendungsgebiet bei bestem Anstrichergebnis.

Dr. rer. nat. Christian Brandes,  
Leiter Technisches Produkt management Histolith

Das macht den Unterschied:  
Histolith Wandfarben  
mit Sol-Silikat Technologie



Die Leistungsstarke für das Malerhandwerk

Histolith LithoSil ist eine besonders leichtgängige Sol-Silikat Wandfarbe, die sich 

hervorragend eignet für die Herstellung von stumpfmatten, raumklimatisch 

vorteilhaften Beschichtungen. 

Das sehr gute Deckvermögen (Klasse 1) ist die Voraussetzung für ein optimales 

Anstrichergebnis rationeller Applikationen beim Rollen, Spritzen und 

Bürstenauftrag. Die besondere Rezeptur sichert eine optimale Anhaftung auf 

nahezu allen matten, leicht saugfähigen Untergründen im Innenbereich. Histolith 

LithoSil ist ideal für die anspruchsvolle Farbgestaltung in Neu- und Bestands-

bauten sowie im Bereich der Baudenkmalpflege.

Histolith LithoSil: 
Für die anspruchsvolle 
Farbgestaltung

Anorganische Tönvielfalt 

Histolith Sol-Silikat Wandfarben können mit hochwertigen anorgani-

schen Pigmentpasten sofort beim Farbenhandel abgetönt werden.

Für diese angeteigten Pigmente verwenden wir nur die farbton-

stabilsten Rohstoffe, derer man sich als Farbenhersteller bedienen 

kann. In aufwendigen Verfahren präparieren wir den anorganischen 

Rohstoff zu besonders brillanten Farbtonpasten. 

Unsere getönten Sol-Silikat Wandfarben zeichnen sich  

deshalb durch ihre intensive Tiefenwirkung aus.

Besonders empfehlenswert sind Farbtöne aus der Kollektion  

Histolith Klassik, die auf der Farbigkeit von überlieferten Pigmenten, 

Naturbaustoffen und farbigen Erden basiert.

Die zeitlos schönen Farbtöne sind ein ideales Hilfsmittel für  

die authentische Farbgestaltung insbesondere von historischen  

Gebäuden sowie auch für die moderne Architektur.

Profitieren Sie von diesem hochwertigen Gestaltungsmittel  

und der jahrzehntelangen Caparol Tönkompetenz!



Grund-, Zwischen- und Schlussbeschichtung  
mit Histolith Sol-Silikat Wandfarben

Histolith Sol-Silikat Wandfarben zeichnen sich durch hohe Verarbeitungssicherheit aus. 

Das abgestimmte Grundierverfahren schafft die optimale Einstellung auf den jeweiligen 

Untergrund. Damit lassen sich auch schwierige Anwendungen in silikatischer Technik 

sicher bewerkstelligen (z. B. Gipskartonplatten, Maschinenputze, Betonbauteile und sogar 

alte Dispersionsfarben).

Die besonders hochwertige Rezeptur der Histolith Wandfarben erlaubt es,  

durch Einstellung mit Histolith Sol-Silikat Fixativ eine pigmentierte Grundierung  

am Objekt herzustellen.

Histolith Sol-Silikat Wandfarben:  
Optimal auf den Untergrund  
eingestellt

12,5 Liter Inhalt  
im 15-Liter-Gebinde

Das 15-Liter-Gebinde ermöglicht ohne 

gesondertes Umtopfen den jeweiligen Erfor-

dernissen entsprechende Verdünnungsra-

ten. Eine Einstellung von ca. 5 % bis ca. 15 %  

Sol-Silikat Fixativ ist zulässig (Technische 

Information Nr. 1058). 

So ergeben sich besonders leichtgängige 

Verarbeitungseigenschaften, lange Offen-

zeiten und hohe Reichweiten bei geringer 

Spritzneigung.

Der entscheidende Vorteil: hohes Haftver-

mögen auf mineralischen sowie auch auf 

matten, schwach saugenden organischen 

Untergründen. Histolith Sol-Silikat Fixativ ist 

sowohl als Grundier- als auch Verdünnungs-

mittel das ideale Ergänzungsprodukt für die 

Histolith Wandfarben.
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